

2020年6月2日

株 主 各 位

東鉄工業株式会社
代表取締役社長 柳下 尚道

「第77回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第77回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

第77回定時株主総会招集ご通知 18ページ

② 設備投資の状況

2. 訂正内容（下線は訂正箇所を示しております）

【訂正前】

当連結会計年度に実施いたしました設備投資の合計は 42億円で、その主なものは、大型保線機械等であります。

【訂正後】

当連結会計年度に実施いたしました設備投資の合計は 60億円で、その主なものは、新研修センター用地・大型保線機械等であります。

以 上